



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRALJEVEC NA SUTLI
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 008-01/22-01/01

URBROJ: 2140-17-02-22-01

Kraljevec na Sutli, 27. prosinca 2022.

Na temelju članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13, 85/15, 69/22.) i članka 86. Statuta Općine Kraljevec na Sutli (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 14/21 i 63A/21) općinski načelnik upućuje

JAVNI POZIV

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku Strategija razvoja pametne općine Kraljevec na Sutli za razdoblje do 2026. godine

Izrada kvalitetnih i sveobuhvatnih strateških dokumenata ključni je element za učinkovito korištenje sredstava Europske unije te samim time uspješan razvoj bilo kojeg područja. Možemo reći da kvalitetno izrađen strateški dokument doprinosi: Pravovremenom odgovoru na procese promjena, Strateškom planiranju u rješavanju aktualnih i budućih problema Općine, Donošenju odluka javnih tijela u okviru šireg razvojnog koncepta, Olakšavanju koordinacije interesa i aktivnosti različitih dionika u Općini, Učinkovitijem korištenju resursa kako bi se postigli unaprijed određeni razvojni ciljevi, Uključivanju šire javnosti u proces donošenja odluka vezanih za razvoj te Pripremi kvalitetnih smjernica za daljnje planove održivog korištenja prostora.

Europska unija definirala je novo strateško razdoblje 2021.-2027. godine kojim se predstavlja okvir te daju smjernice za druge strateške dokumente i akcijske planove. Kroz dokument su definirani ciljevi kao što su: jedinstveno tržište, inovacije i digitalna pitanja, kohezija i vrijednosti, prirodni resursi i okoliš, migracije i upravljanje granicama, sigurnost i obrana, EU susjedstvo i svijet te europska javna uprava. Novom kohezijskom politikom usmjerava se i na ciljeve: pametnije, zelenije, povezanije, Europe s istaknutijom socijalnom komponentnom i Europe bliže građanima. Uz navedenu strategiju, Europski zeleni plan te viziju klimatski neutralne Europe do 2050. godine i dodatnih ciljeva poput: ulaganja u tehnologije prihvatljive za okoliš, poticanje industrija za inovacije, uvođenje čistijih, jeftinijih i zdravijih oblika privatnog i javnog prijevoza, dekarboniziranje energetskog sektora, povećanje energetske učinkovitosti zgrada te suradnje s međunarodnim partnerima na poboljšanju globalnih standarda u području okoliša, EU pojačava naglasak na važnost ekološke komponente u narednom razvoju.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću započinje **27.12.2022.** i traje zaključno do **11.01.2023. godine** koji je ujedno i krajnji rok za dostavu mišljenja, primjedbi i prijedloga na nacrt Strategije razvoja pametne općine Kraljevec na Sutli za razdoblje do 2026.

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom Javnom pozivu i poslati na **e-mail adresu: lucija@kraljevecnasutli.hr** ili **poštom** na Općina Kraljevec na Sutli, Kraljevec na Sutli 132, Kraljevec na Sutli.

Javno savjetovanje otvoreno je od 27.12.2022. godine do 11.01.2023. godine do 12,00 sati.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Općine Kraljevec na Sutli.



OPĆINSKI NAČELNIK

Blanka Stipčić Berić v.r.